
 
 
 

 

Notulen Oudervereniging ‘de Schakel’ 18-10-2011 

Notulen Oudervereniging  

Aanwezig:  Miranda, Manousjka, Mariëlle, Yvonne, Monique, Wendy, Corine, 

Gerlinde, Femke, Anne-Marie 

Kopie:  Ruud van Osch 

  MR 

  Lerarenkamer 

Van:  Gerlinde 

Betreft:  Bestuursvergadering Oudervereniging d.d. 18 oktober 2011 

 

Corine opent de vergadering en heet iedereen, met name de nieuwe leden, welkom. 

1. Notulen vergadering 15 september 2011 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

2. Mededelingen, ingekomen stukken 

 Corine deelt mede dat alles wat besproken wordt tijdens de OV-vergadering 

binnen de OV blijft. 

 Er is een stuk binnengekomen waarin staat dat de tweede kamer ingestemd 

heeft met de wijziging van de regels over de ouderbijdrage. Het is nu niet meer 

verplicht om ouders elk jaar een overeenkomst voor vrijwillige ouderbijdrage te 

laten tekenen. Ook hoeft de school niet meer aan te geven voor welke 

onderdelen de ouderbijdrage wordt gebruikt. 

 Afgesproken wordt dat Femke voortaan het postvakje van de OV leeghaalt. 

 

3. Aktiepuntenlijst  

Volgens Femke mag je vrijwilligers of mensen die worden ingehuurd nooit contant 

betalen. Dit mag alleen als deze personen een VAR-verklaring hebben of staan 

ingeschreven bij de KvK. Is dit niet het geval, dan kan er alleen ‘betaald ’worden in de 

vorm van cadeaubonnen, zoals bijvoorbeld Sinterklaas en Zwarte Pieten. 

 

4. Bags2School 

De opbrengst was deze keer 2245 kg, goed voor € 673,50. Dit bedrag komt in de pot 

van de OV. Corine gaat deze actie voor volgend jaar inplannen in april en oktober.  

 

5. Schoolfoto’s 

Inmiddels hebben de groepen die een klassenfoto hadden met het verkeerde jaartal, de 

juiste foto ontvangen. 

We gaan op zoek naar een andere fotograaf waar de foto’s via de website door de 

ouders bekeken kunnen worden en waar via ideal afgerekend kan worden. 
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6. Evaluatie Dierendag 

Via Annette hebben we de evaluatie van Saskia ontvangen. Over het algemeen 

positieve reacties, voorral bij de bovenbouw wat punten van aandacht voor de volgende 

keer. 

 

7. Kerst 

Anne-Marie licht de plannen voor de Kerstviering toe. Er is een Kerstspel in elkaar 

gezet waar alle klassen hun bijdrage aan zullen verlenen. De viering vindt plaats op 

donderdag 22 december ’s avonds in de Schiethal. Helaas kan door de 

brandweervoorschriften slechts één ouder per gezin hierbij aanwezig zijn. Het 

jeugdorkest van de Fanfare zal er ook zijn. 

 

Het OV-budget voor Kerst is € 300,--. De OV wil graag een consumptie aanbieden aan 

de ouders (koffie of glühwein) en kinderen (chocomel). Er vindt nog overleg plaats 

tussen de school en de verantwoordelijke voor de schiethal. Manousjka en Wendy 

nemen namens de OV hier aan deel. 

 

8. Keuken Brede School 

We hebben geen reactie ontvangen op de oproep in ’t Schakeltje voor de bouw van de 

keuken. Miranda en Corine gaan met Ruud bespreken wat precies de wensen zijn en 

we moeten navragen in hoeverre er rekening gehouden moet worden met regelgeving 

betreffende (brand) veiligheid. Wellicht is deze informatie op te vragen bij de Architect. 

Aansluitend benaderen we drie partijen voor de bouw van deze keuken. Het zou mooi 

zijn als zij creatief mee kunnen denken. 

 

9. Speelattributen buiten 

De werkgroep Speelplein heeft bij de OV een wensenlijst ingediend voor buiten 

speelgoed. Corine en Miranda hebben inmiddels veel van deze lijst besteld, o.a. 

hoepels, springtouwen, pittenzakken, pedalo’s, jongleerballen, een zandbak, twister en 

een hinkelpad. (Totaal ongeveer € 2500,--) Deze week moet het meeste binnenkomen. 

De bedoeling is dat we dit speelgoed maandag 31 december feestelijk aan gaan bieden 

tijdens de eerste pauze om 10.00 uur. Dit wordt als verrassing aangekondigd in ’t 

Schakeltje.  

Monique zorgt voor een kleed en ballonnen. Vlaggetjes zijn te leen bij de 

kleuterklassen. 

T.z.t.  kunnen we nog kijken naar goaltjes en duikelstangen 

 

10. Rondvraag 

 

Femke verwijst naar de website van de Rabobank voor informatie over het 

Coöperatiefonds Bommelerwaard. Misschien kunnen we een aanvraag indienen voor 

verlichting of geluid voor het theater in de Brede School. 
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11. Aktiepuntenlijst 

Aktie Verantwoordelijke 

 Acties opzetten om extra geld in te zamelen, zoals Bag2School en 

sponsorloop, einde schooljaar happening (o.i.d.) 

Allen 

Bags2School: data 2012 inplannen Corine 

Schoolfoto’s: andere fotograaf, digitaal bestellen Monique 

Sinterklaas Femke, Miranda, Marelle 

Kerst Manousjka, Wendy 

Aanbieden buitenspeelgoed Corine, Monique, Wendy, Marielle, 

Manousjka, Miranda 

Benaderen Carillon en Toren voor 31-10 Gerlinde 

Voorstel maken loskoppeling ouderbijdrage - schoolreis Gerlinde, Miranda, Monique, 

Manousjka 

Keuken Brede School Corine, Miranda 

Voorstel Rabobank Coöperatiefonds Bommelerwaard Femke, Marielle, Yvonne, Gerlinde 

 

Volgende vergadering: maandag 21 november om 20.30 bij Miranda. 


